

栽下金钱树,钱袋鼓起来

——何坊街道办李洪村大变样纪实

栾树又称灯笼树、金钱树,树形端正,枝叶茂密而秀丽,春季嫩叶多为红叶,夏季黄花满树,入秋叶色变黄,果实紫红,形似灯笼,十分美丽。昔日被台湾种植专家称为亚洲宝树的栾树,如今在李洪村扎了根。栾树的到来,为李洪村添加了一抹靓丽的色彩,不仅美化了村里的环境,还为村民带来了收益。

本报见习记者 王文彬 通讯员 曹洪涛

改造村排水系统 再也不怕大雨天

10日上午,记者来到了何坊街道办事处李洪村,此时正是栾树开花的季节,村里被栾花装扮得姹紫千红,让人仿佛有种步入现代化大都市的感觉。随后,记者在路边见到了正在带领村两委义务给村排水道除草的县政府办公室驻村“第一书记”田建伟。

村民李文海告诉记者,原来李洪村的排水系统就是公路两边土质的排水道,农忙时节排水道里面经常堆满了柴火、生活垃圾,更不要说常年生长的野草了。村里一遇到大雨暴雨,就会变成一个大池塘,雨水根本排不出去。“田书记来到我们村后,了解到了我们迫切改造村排水系统的愿望后,及时向派出单位领导汇报,县政府办公室为我们村第一时间修整了排水道。当时田书记为了保证排水道的质量,和村民同吃、同住、同劳动,当排水道修好后,我们发现田书记肤色大变样,由‘白种人’变成了‘黑种人’,身上被晒伤的地方还隐隐可见,这让我们也很不忍心。现在我们村排水系统全部是预制排水道,深度为半米,我们再也不用怕遇到大雨暴

雨天气了,村里的雨水通过排水道直接注入小吴沟。”李文海说。

袁爱云是村里的养殖大户,一提起她家即将出栏的60多头家猪,她的脸上就笑开了花。“自从进入7月份,猪肉的价格就开始回暖,现在出售要比低潮期多赚6万多元,这多亏了小田的帮忙啊。今年上半年一直是猪肉的低潮期,猪肉的价格一直维持在一个较低点,许多的家猪贩子对价格是一压再压,我当时都想全部处理掉,不干了,能少亏点是点吧。这时小田主动给我找来了畜牧局的专家,给我讲解如何给家猪人工授精,来提高家猪的品质和成活率。同时,小田积极咨询经济专家了解市场行情,在和专家一番讨论后,专家给出意见是:预计下半年7月份左右是猪肉的回暖期,建议先处理一批‘老年’家猪,剩下的可以等下市场的回暖。就这样,我不但挽回了损失,还能赚不少呢。”袁爱云告诉记者。

引进200余棵栾树 美化村庄又能赚钱

当记者从袁爱云的养殖基地出来后,发现几位村民正在给栾树浇水、除虫,细心得就像在照顾自己的孩子。“为提高村民的收入和保证



“第一书记”田建伟(左二)带领村两委成员帮助村民发展蘑菇养殖大棚。

绿化效果,我们采取了栾树承包到户的方式,实行‘谁管理、谁受益’的模式,大大提高了村民的管护积极性,树木成活率达到98%以上。栾树不但能够美化我们的村庄,而且为村民带来了不错的收益。栾树的果实在市场价格约50元/斤,等到栾树成材后,村民可以上缴到村两委,由村两委统一销售后,村民可以拿到自己的一份收益,可以说栾树不但是我们的美化树,更是我们的摇钱树。”田建伟告诉记者。

自惠民县政府办公室选派田建伟担任何坊街道办事处李洪村“第一书记”以来,县政府党组成员、办

公室主任王良耕对帮扶工作高度重视,经常带领班子成员及干部职工到村调研、走访,慰问困难党员群众,在多方面给予了大力支持。今年3月份,县政府办公室50余名干部职工在王良耕主任的带领下,到“第一书记”帮扶村义务植树,帮助引进栽种栾树200余棵。截至目前,村庄建设已投入资金90余万元。新建村级办公场所4间,大大改善了办公环境。为村里重修长达1300余米的自来水主管道,解决了群众冬季用水难题。硬化衬砌了1300余米的排水沟,建设硬化了文体广场,并积极协调了篮球架及6组健身器材。特别是在今年

严重的涝灾和风灾过程中,在政府办公室的帮助下,田建伟组织转移危房户,领导村民开挖排水渠,排涝泄水,邀请镇农技专家深入田间地头,实地指导群众自救。灾后积极与保险公司联系协调,为400多亩受灾农田争取到了10余万的保险赔付,很大程度上减轻了村民的损失。

“下一步,县政府办公室还将支持我们村进行农电改造,改造完成之后,村庄以往电压不稳、用电高峰期时空调等大功率电器不能正常工作等情况将得到改善,村民就能用上安全电、稳定电。”村民周培金对未来生活充满了憧憬。

紫情房产投资有限公司

信用贷款、抵押贷款、垫资购房、二手房交易、闲钱理财、月息二分、专业代理公司注册、年检、变更、验资。

1、诚聘

★理财顾问 ★业务员10名

2、专业办理POS机

★ 身份证加银行卡即可办理0.38%

0.5% 35封顶 1600元/台, 赠送价值1600元

泸州老窖或价值1600元智能手机一部

健康理财: 高效运作一到三日办结 信息严格保密, 十年增长十倍 高收益, 零风险, 公正+抵押

公司电话: 0543-3195777 18765436543 赵先生 13455769777 张先生

13356286650 吴女士 15206893292 贾女士 15065218636 张女士



德鑫商务宾馆

订房热线: 0543-5587555

德鑫商务宾馆位于糖坊街西路西路口, 区域面积占3000平方米, 宾馆内设单人间、标准间、豪华套房、棋牌室, 附设能容纳100人的餐厅。其中有客房60余间, 床位110张, 其中豪华套房5间, 以及标准间50间。宾馆还设有自选超市、免费早餐等便捷服务。

德鑫商务宾馆以“宾客至上, 服务第一”为经营理念, 视宾客为上帝, 真诚地为宾客提供“热情、周到、文明、礼貌、快捷、安全、规范”的服务。宾馆地处市中心, 交通十分便捷, 通至豪超市、大华超市等购物商场。

高雅的品味, 完美的服务是德鑫宾馆的特色。宾馆环境幽雅, 内装精美, 设施先进, 功能齐全。中央空调, 电脑、24小时热水, 有线电视, 自动保安消防系统, 微机管理使您尽享舒适快捷的个性化服务。德鑫宾馆愿以舒适的环境, 优质的服务, 合理的价格, 赢得您的信赖。真诚欢迎朋友们光临。



德鑫商务宾馆于8月22日试营业, 试营业期间(为期15天)入住本宾馆将享受6折优惠并推出特价房36元, 试营业期间入住顾客免费送贵宾卡一张, 陆续将推出10月1日预定婚房, 将享受众多优惠并发放小礼品。

本活动最终解释权归德鑫商务宾馆所有。